

建立特设工作组 启动绿色气候基金 德班气候大会闭幕

新华社南非德班12月11日电(记者邵海军 陈勇于大波)《联合国气候变化框架公约》(下称《公约》)第17次缔约方会议暨《京都议定书》(下称《议定书》)第7次缔约方会议于当地时间11日清晨在南非德班落幕,大会最终通过决议,建立德班增强行动平台特设工作组,决定实施《京都议定书》第二承诺期并启动绿色气候基金。

大会通过了《议定书》工作组和《公约》之下的“长期合作行动特设工作组”的决议,建立德班增强行动平台特设工作组,主要负责制定适用于所有《公约》缔约方的法律工具或者法律成果,这项工作将于2012年上半年开始,不晚于2015年结束。

大会宣布,继续《议定书》第二承诺期,并于2013年开始实施。会议还决定正式启动绿色气候基金,并成立了绿色气候基金管理框架。此外,大会还对适应、减缓、技术转移等问题作了安排。本次大会为今后全球应对气候变化做出基本的制度性安排,具有“里程碑”式意义。

相关 >>>>

美、加青年怒斥本国代表

在7日和8日的德班气候大会高级别会议上,来自加拿大的6名青年和来自美国新泽西州的女大学生阿比盖尔·博拉,斥责本国代表,促其改变立场。

假草案破坏大会最后议程

德班气候大会10日进入“加时赛”阶段,有人以东道主南非名义向各代表团散发伪造的“决议草案”,伪造文本与真正的草案文本相差甚远,有多处违背了发展中国家的利益,它的出现干扰了大会最后议程。

纳粹遗物热销美国 催生俄罗斯盗墓潮

据英国媒体报道,目前美国有超过1000个贩卖“二战”时期纳粹遗物及相关纪念品的网站,这门生意刺激了俄罗斯境内的盗墓活动,逝者的遗物被源源不断地运往美国。

纳粹“古董”

美国上千网站贩卖纪念品

最近,纳粹德国时期的物品成为收藏家的新宠,倒卖这些“古董”的网站如雨春笋般冒出。纳粹分子逼迫集中营同性恋男子佩戴的侮辱性袖章竟然在eBay上以97英镑(约人民币970元)的高价出售;另一个美国网站则出售波兰奥斯威辛集中营和罗兹犹太人区集中营的囚犯资料,标价320英镑(约人民币3200元)。犹太人组织和反仇恨组织表示,仅在美国就有超过1000个贩卖纳粹纪念品的网站。

盗墓热潮

高加索地区七成德军坟被盜

纳粹物品日益供不应求,收藏家转向更让人意外的地方搜集这些遗物。在俄罗斯,挖掘“二战”时期战死在俄罗斯的德国士兵坟墓的行为,已经成为一种有组织的犯罪。仅在俄罗斯高加索地区,就有大约70%的坟墓被盜,随尸体一起埋葬的武器、徽章和身份文件全被挖出来贩卖。许多被埋在这里的德军士兵身上的遗物被一扫而空,连皮靴都不放过。

谴责声众

买卖让纪念变得廉价

以色列大屠杀纪念馆的戴维·萧柏朗博士认为,这种生意“对遇难者来说是一种侮辱”。他说:“它让纪念活动的意义变得廉价。”德国军事墓地登记服务部门的发言人也愤然表示:“毁坏死者的身份和尊严,只为满足一些人的收藏爱好。”

(据《北京晚报》)



印度医院大火 89人丧生

12月10日,在印度东部城市加尔各答,花环和点亮的蜡烛被放在AMRI医院门口。

12月9日,加尔各答市南部人口稠密地段的AMRI医院发生大火,火灾发生时,共有160名病人住院,目前已造成至少89人丧生。这家医院为私立医院,收费高昂,曾获评当地最佳医院。初步调查结果显示,这场造成重大伤亡的事故是一场“人祸”。院方承诺将向每名遇难者亲属赔偿约4000美元。

新华社发

巴菲特选定“务农儿子”霍华德为接班人

在上周的《60分钟》访谈栏目中,沃伦·巴菲特宣布,他的儿子霍华德会在伯克希尔—哈撒韦公司中扮演继承人的角色。

老巴菲特告诉媒体,只要董事会批准,他的儿子会扮演公司财产“守护者”的角色而不是CEO,有一天,世界第二富豪巴菲特去世时,霍华德会就任“非执行董事会主席”这个没有薪水的职位。

霍华德不会直接决策这家数十亿美元投资公司的业务,还会保留他白天大豆和玉米农场主的工作(霍华德的儿子也是在从事农业,他名列福布斯2011值得关注人物)。

“你会担心那个掌管伯克希尔—哈撒韦公司

的人为自己牟利。”沃伦·巴菲特解释自己的决定,“这会影响到那些有关股东利益决策”,巴菲特说,“这样的几率非常,非常,非常小,但是有Howie在增加了一层保险。”

对霍华德来说,他不觉得这样的交接会在很快发生,“他不会离开公司,直到被埋到土里。”沃伦·巴菲特今年81岁,还非常健康。

沃伦·巴菲特的长期助手Debbie告诉福布斯,霍华德的“非执行主席”职务,会接任巴菲特现在所扮演角色的三分之一,“人选将由董事会决定。”她还补充,“巴菲特告诉股东,一旦他过世,巴菲特家族的一个成员会在董事会中接替他。”(新华网)

克里斯蒂娜 连任阿根廷总统



克里斯蒂娜·费尔南德斯。

新华社布宜诺斯艾利斯12月10日电(记者冯俊扬 宋洁云)阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯10日宣誓就职,开始为期4年的第二个总统任期。

克里斯蒂娜当天身穿一套黑色套裙,显得庄重肃穆,同时也是为了纪念去年去世的丈夫基什内尔。

她在议会全体会议上宣誓就职,并在规定的誓词外提及了亡夫。当女儿弗洛伦西亚为她戴上总统绶带时,克里斯蒂娜十分激动,和女儿相互拥抱。

阿根廷前经济部长阿马多·布杜随后也在议会全体会议上宣誓就职阿根廷副总统。

宣誓就职后,克里斯蒂娜发表了长达70分钟的演说。

她回顾了自基什内尔2003年就任阿根廷总统以来这个南美国家在经济社会领域取得的显著成果,将阿根廷从一个陷入破产危机和经济衰退、民生凋敝的国家重新建设成一个繁荣兴旺的国家,经济持续高速增长,失业率和贫困率大幅下降,通过债务重组成功解决了大部分历史债务问题。

克里斯蒂娜表示,阿新政府将承袭以往的政策,确保国民经济和社会领域的继续发展,建立一个更加繁荣和公正的社会。她同时强调,自己代表的不是某个政治和社会团体,而是全体阿根廷民众的总统。她希望阿根廷社会各阶层顾全大局,不要为一己之私加剧社会矛盾和对抗。

克里斯蒂娜重申,阿政府将加强与南美国家之间的关系,积极推动拉美地区一体化进程。

阿根廷国会参众两院议员、新政府内阁成员、地方行政首脑及阿社会各界代表参加了就职仪式。

俄逾50个城市爆发示威游行 反对“假选举”

数万人高喊“普京下台”



12月10日,莫斯科爆发示威游行,一名老妇人举着普京画像,要求重新选举,普京下台。

10日,数万名俄罗斯人聚集在莫斯科等地,抗议上周举行的议会下院(杜马)选举涉嫌舞弊。不少示威者喊出反对普京的口号,要求重新选举。这是20年来,俄罗斯爆发的最大规模民众示威活动,当天,示威活动蔓延到俄罗斯境内逾50个城市。

民众:莫斯科2万人示威

上周,俄罗斯举行了议会下院选举,尽管执政的统一俄罗斯党得票没过半数,但依然成为议会第一大党。反对派和一些西方选举监督机构指责选举中存在舞弊现象。此后,俄各地民众抗议之声不断。10日当天,上万人冒着小雪,聚集到莫斯科博洛特纳亚广场上,很多人高喊口号:“普京下台”!希望重新选举,而不是推翻现政权。

当天的示威几乎遍及俄罗斯全境,俄全境有超过50个城市爆发示威活动。

对此,普京表态称,民众有权示威,但必须守法。

政府:莫斯科批准示威

俄人民自由党领导人雷日科夫在集会上表示,约4万人参加当天的集会。在博洛特纳亚广场,莫斯科市政府批准的集会人数为3万人。此前,示威组织者和警方达成协议,如示威地点从革命广场转移到博洛特纳亚广场,将会批准更多人参与。据俄媒体报道,各地示威活动大多都是对选举结果表示不满。除部分城市外,警方几乎未扣留任何集会者。

警方:大桥要塌 勿再示威

此前,俄国家总防疫师呼吁民众不要示威,以免被传染流行病。莫斯科警方10日发出警告称,莫斯科博洛特纳亚广场附近桥梁面临坍塌威胁。

据俄专家估计,大量的社会政治活动参加者,已使博洛特纳亚广场附近的桥梁超过负荷,不排除其崩溃的可能性。而大规模人群涌上街头,可能导致急性呼吸道感染疾病迅速传染。

政党:四党进入俄新一届杜马

俄罗斯中央选举委员会副主席伊夫列夫9日宣布了本月4日举行的俄国家杜马选举结果。统一俄罗斯党、俄罗斯共产党、公正俄罗斯党、俄罗斯自由民主党四个政党进入新一届国家杜马,统俄党维持了在国家杜马中的第一大党地位。

参选的7个政党中,俄总统梅德韦杰夫领衔竞选名单的统俄党得票率第一,为49.32%。俄罗斯共产党得票率第二,为19.19%。其后是公正俄罗斯党和俄罗斯自由民主党,得票率分别为13.24%和11.67%。根据选举结果,统俄党在下届国家杜马中的席位将从上届的315席大幅减少到238席。俄共席位将从57席大幅增加到92席,公正俄罗斯党和俄罗斯自由民主党席位也将分别从38席和40席增加至64席和56席,其他3个参选政党因得票率过低无缘进入国家杜马。(据《新京报》)